

Звіт депутатів політичної партії «Пропозиція» за 2022 рік

Депутати – представники політичної партії «Пропозиція» були обрані до Олександрійської міської ради у 2020 році. До депутатського корпусу від політичної партії «Пропозиція» входять: Гаврюшенко В.М., Косяк В.О., Савченко Л.М., Ярошевський А.В.

У своїй діяльності депутати Олександрійської міської ради керуються Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про запобігання корупції», постановами Верховної Ради України, указами та розпорядженнями Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, Регламентом Олександрійської міської ради восьмого скликання, Положенням про постійні комісії Олександрійської міської ради восьмого скликання.

Майже рік, як Україна перебуває в тяжкій війні, яку розв'язала росія. Намагаючись знищити Україну, як державу, сьогодні кривавий сусід завдає ударів майже по всій території нашої країни. А отже війна торкнулася кожної української родини. І тому пріоритетом діяльності депутатів від ПП «Пропозиція» сьогодні є волонтерська допомога, насамперед тим, хто найбільше постраждав від війни і приїхав в нашу громаду в пошуках порятунку, а також захисникам, які нині боронять нашу країну.

Велика увага приділяється співпраці з волонтерськими організаціями: це і збір необхідних речей для внутрішньо переміщених осіб, допомога продуктами та необхідними товарами для ЗСУ, формування та передача продовольчих кошиків захисникам до свят, передача іграшок діткам з деокупованих територій, надання допомоги в придбанні та ремонті техніки військовим. Починаючи з березня депутати Савченко Л.М. та Ярошевський А.В. тісно співпрацюють з міським координаційним центром волонтерів, регулярно організовуючи допомогу у завантаженні та розвантаженні автомобілів з гуманітарними вантажами.

З початку року депутатами ПП «Пропозиція» передавалися ліки волонтерським організаціям та військовій частині, неодноразово було організовано видачу гуманітарної допомоги у вигляді дитячого харчування, підгузків, товарів першої необхідності для малюків, батьки яких є внутрішньо переміщеними особами. У співпраці з громадськими організаціями соціального спрямування надавалася допомога багатодітним сім'ям, на вихованні яких є малолітні діти.

Значна увага приділяється питанням організації і облаштування укриттів.

Поряд із цим депутатська діяльність представників політичної партії «Пропозиція» проводилася та організовувалася за такими основними напрямками:

- прийом громадян;
- участь у сесійних засіданнях;
- робота у постійних та тимчасових комісіях ради;
- направлення запитів та звернень на виконання доручень і заяв виборців до виконавчих органів ради, підприємств, установ, організацій на захист інтересів виборців.

За звітний період депутатами було проведено 58 прийомів громадян, у тому числі:

- Гаврюшенко В.М. – 10;
- Косяк В.О. – 24;
- Савченко Л.М. – 12;
- Ярошевський А.В. – 12.

Прийоми громадян здійснювалися депутатами Савченко Л.М. та Ярошевським А.В. у громадській приймальні за адресою вул. Григорія Усика, 58, згідно з встановленим графіком, депутатом Гаврюшенком В.М. – в приміщенні колишньої Голоківської сільської ради за адресою: с. Голоківка, вул. Соборна 50. Депутат Косяк В.О. – в приміщенні міської ради за адресою: просп. Соборний, 59 каб. 204.

За звітний період міською радою 8 скликання проведено 27 сесій (у т.ч. 10 позачергових), на розгляд яких внесено 577 питань, прийнято 559 рішень, опрацьовано та підтримано 76 депутатських звернень (у т. ч. 11 депутатських запитів).

Засідання усіх сесій міської ради відбувались відкрито і гласно, із залученням для участі в них представників громади та місцевих засобів масової інформації.

Із 27 проведених сесій міської ради восьмого скликання депутати взяли участь у такій кількості засідань:

- Гаврюшенко В.М. – 25;
- Косяк В.О. – 26;
- Савченко Л.М. – 23;
- Ярошевський А.В. – 23.

Депутати політичної партії «Пропозиція» брали участь у роботі постійних і тимчасових депутатських комісій та робочих груп.

Косяк В.О. – секретар міської ради, координує діяльність постійних комісій та очолює комісії по визначенню осіб для нагородження відзнакою «За заслуги перед м. Олександрія»; по попередньому розгляду матеріалів про присвоєння звання «Почесний громадянин міста»; по проведенню огляду-конкурсу «Кращий благоустрій приватної садиби». Через війну у 2022 році ці конкурси були скасовані. Також Косяк В.О. очолює робочу групу для підготовки пропозицій та розробки Концепції по вшануванню воїнів-героїв, які захищають незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України та увічнення пам'яті полеглих у російсько-українській війні, яка була створена розпорядженням Олександрійського міського голови від 06 грудня 2022 року № р-140-з.

Савченко Л.М. – секретар постійної комісії з питань економічної та інвестиційної політики, планування бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. За звітний період комісія провела 18 засідань. Депутат Савченко Л.М. брала участь у 15 засіданнях як секретар комісії вела протоколи. Розглянуто 195 питань, з яких 174 проєктів рішень, 51 питання – профільні, тобто, ті, які розглядаються виключно через погодження комісії та за її ініціювання. Також Савченко Л.М. є членом тимчасової комісії з розгляду пропозицій перевізників про підвищення тарифів та комісії з попереднього розгляду матеріалів про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Олександрії», член робочої групи з розробки Стратегії сталого розвитку Олександрійської територіальної громади до 2030 року.

Гаврюшенко В.М. – член постійної комісії з питань промисловості, транспорту, енергозабезпечення, зв'язку, сфери послуг, підприємництва, торгівлі та євроінтеграції. За звітний період комісія провела 15 засідань. Депутат Гаврюшенко В.М. брав участь у 14 засіданнях. Розглянуто 188 питань, з яких 169 проєктів рішень, 21 питання – профільні, тобто, ті, які розглядаються виключно через погодження комісії та за її ініціювання.

Ярошевський А.В. – член постійної комісії з питань освіти і науки, культури і туризму, відродження духовності, сім'ї, молоді та спорту; комісії по визначенню осіб для нагородження відзнакою «За заслуги перед місто Олександрія». За звітний період постійна комісія провела 15 засідань. Депутат Ярошевський А.В. брав участь у 15 засіданнях. Розглянуто 186 питань, з яких 169 проєктів рішень, 29 питань – профільні, тобто, ті, які розглядаються виключно через погодження комісії та за її ініціювання.

За заявами громадян (письмовими та усними) було направлено 11 звернень до посадових осіб виконавчої влади (Косяк В.О. – 8 звернень, Савченко Л.М. – 3 звернення).

У зверненнях були порушені питання соціального захисту громадян та проблем у сфері житлово-комунального господарства:

- ремонт та утримання житлового фонду;
- ремонт доріг;
- благоустрій територій;
- освітлення;
- водовідведення та ін.

Більшість звернень, що стосувалися вищевказаних питань на сьогоднішній день вирішені.

**Інформація про поточний стан виконання
депутатських запитів і звернень, направлених депутатами політичної партії
«Пропозиція»
протягом 2022 року**

№ і дата депутатського звернення/ запиту	ПІБ депутата	Короткий зміст документу	Короткий зміст відповіді
№ 15 22.02.2022	Косяк В.О.	Про грейдеравання та підсіпку вулиць та провулків	Перелік ґрунтово-щебених доріг, які потребують поточного ремонту у 2022 році, подано на затвердження до Кіровоградської обласної військової адміністрації. За результатами листа УЖКГ будуть прийняті відповідні рішення
№ 16 22.02.2022	Косяк В.О.	Про прибирання несанкціонованого сміттєзвалища по вул. Григорія Логвина у балці	Олександрійськими міськими комунальними службами зазначена територія не обслуговується
№ 17 22.02.2022	Косяк В.О.	Про зріз та обрізку дерев	Зазначені зауваження вивчені та будуть враховані під час виконання робіт у подальшому
№ 18 22.02.2022	Косяк В.О.	Про встановлення та відновлення вуличного освітлення	Після скасування воєнного стану в Україні буде розглянуто можливість відновлення вуличного освітлення на зазначених територіях
№ 19 22.02.2022	Косяк В.О.	Про проведення благоустрою територій міста	Всі роботи, зазначені у зверненні, виконано
№ 20 22.02.2022	Косяк В.О.	Про облаштування зупинок громадського транспорту	У 2022 році заплановано поточний ремонт автобусної зупинки «Кінцева» по вул. Войнівській, реконструкція інших не передбачена. Утримання вже існуючих зупинок здійснюється відповідно плану Олександрійськими міським комунальними службами
№ 21 22.02.2022	Косяк В.О.	Про встановлення світлофору біля ЗНЗ № 6	Встановлення світлофорного об'єкта на зазначеній вулиці, у тому числі, виготовлення проектно-кошторисної документації, у 2022 році не передбачено
№ 37 16.06.2022	Косяк В.О.	Про надання інформації у ЗМІ щодо	Пунктом 2 статті 3 Закону України від 22.06.2017 № 2119-

№ і дата депутатського звернення/ запиту	ІМ'Я депутата	Короткий зміст документу	Короткий зміст відповіді
		встановлення комерційних приладів обліку	VIII «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» забороняється приєднання житлових і нежитлових будівель до зовнішніх інженерних мереж без оснащення таких будівель вузлами комерційного обліку відповідних комунальних послуг відповідно до вимог цього Закону. Відповідно до пункту 2 розділу IV Кінцевих та Перехідних положень цього ж закону ОКВП «Дніпро-Кіровоград», як оператор зовнішніх інженерних мереж зобов'язаний здійснити встановлення вузлів комерційного обліку в багатоквартирних будинках міста Олександрії до 01 серпня 2022 року
№ 1 10.01.2022	Савченко Л.М.	Про ремонт каналізаційної мережі у житловому будинку за адресою: вул. Бульварна, 1	За даними аварійно-диспетчерської служби ТОВ «Житло-устрій», що виконує технічне обслуговування внутрішньобудинкових мереж водопостачання та водовідведення по вул. Бульварній, 1, аварійної ситуації в межах експлуатаційної відповідальності внутрішньобудинкових мереж водовідведення не виявлено. Ймовірною причиною неприємного запаху в приміщеннях житлового будинку з закупорювання дворових каналізаційних колодязів, що порушує належне відведення каналізаційних стоків з будинку. ОВКГ «Дніпро-Кіровоград» виконало роботи по відновленню аварійної ділянки каналізаційного трубопроводу. На сьогоднішній день система водовідведення працює належним чином
№ 6 14.02.2022	Савченко Л.М.	Про розроблення алгоритму дій населення в умовах надзвичайної ситуації	На звернення надана відповідь

№ і дата депутатського звернення/ запиту	ІМ'Я депутата	Короткий зміст документу	Короткий зміст відповіді
		військового характеру	
№ 34 13.06.2022	Савченко Л.М.	Про відомості про правовий статус приміщень, які розташовані на першому поверсі будинку за адресою: вул. Бульварна, 1	Запитувана інформація надана на 12 арк.

Робота депутатів доводилася до відома громадян через ЗМІ та відображалася на власних сторінках в соцмережах.

Депутати політичної партії «Пропозиція» мають чітку громадянську позицію, яка відповідає програмним напрямкам партії і воєнним реаліям сьогодення і продовжать працювати над питаннями, які не були вирішені у 2022 році.

У 2023 році насамперед увага буде зосереджена на вирішенні проблем, визначених програмою, та зважаючи на воєнний стан, будемо активно діяти у напрямку соціального захисту найвразливіших верств населення міста, переселенців та реалізації волонтерської діяльності. Вирішення поставлених завдань можливе лише у взаємодії з виборцями, підтримці зв'язків з громадськістю.

**Голова фракції
політичної партії «Пропозиція»**

Лариса САВЧЕНКО